

2 АВГ 1978

ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

г. МОСКВА

Главный критик- слушатель

Интересными и теплыми были встречи калининградских рыбаков с московским композитором И. Мельником.

Десять дней в домах и дворцах культуры, в цехах и на судах шел разговор о том, какой быть песне о трудной и романтической профессии рыбака.

Композитор ознакомил многочисленных и взыскательных слушателей со своими новыми работами — песнями на слова Е. Ермилова «Пахари моря», «Если любим мы море», «Корабли, словно белые птицы» и другими.

А. СМИРНОВ,
директор Калининградского дворца культуры рыбаков.